Imprimé par Harmonia 85 SanS Verser de lal'mes Harmonisation 3 voix égales :

Jean RAFFIN
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1. Qui peut faire de la wvoile sans vent Qui peut
2. Je peux faire de la voile sans vent Je peux
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1. Qui peut faire de la wvoile sans  vent  Qui
2. Je peux faire de la wvoile sans  vent Je
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1. Qui peut faire de la voile sans
2. Je peux faire de la wvoil sans
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ra- mer sans  ra- mes? Et qui  peut quit-ter
ra- mer sans  ra- mes Mais ne peux quit-ter
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peut ra- mer sans ra- mes? Et qu1 peut quit-ter
peux ra- mer sans  ra- mes Mais  ne peux quit-ter
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vent,  Quipeut ra- mer sans  ra- mes? Et qui peut quit-ter
vent, Je peux ra- mer sans  ra- mes Mais  ne peux quit-ter
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son a-  mi- e Sans ver- ser de lar- mes?
mon a- mi- e Sans ver- ser de lar- mes
1 ;I 12 13 14 15 16
” 1 1
2 =F f t f T N f T —, I ]
[ £an | | 1 | | | | | = =
A\ — o o = ! o fg————o @ 1 °© g
D) o ¥ —
son a- mi- e Sans ver- ser de lar- mes?
mon  a- mi- e Sans  ver- ser de lar- mes
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son a- mi- e Sans ver- ser de lar- mes?
mon  a- mi- e Sans  ver- ser de lar- mes



